

## A KÉRELMEZŐ ADATAI

## Sportszervezeti alapadatok

A kérelmező szervezet teljes neve	BÉKÉSCSABAI ELŐRE NŐI KÉZILABDA SPORTEGYESÜLET		
A kérelmező szervezet rövidített neve	BÉKÉSCSABAI ELŐRE NŐI KÉZILABDA SPORTEGYESÜLET		
Gazdálkodási formakód	521		
A kérelmező jogállása	Amatőr	Alkalmaz hivatásos sportolót?	Nem
Bajnoki osztály	NB1Női	Adószám	18391558-2-04
Bankszámlaszám	53700072-16057317	Honlap	<a href="https://elorenkse.hu">https://elorenkse.hu</a>
A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja	2006.07.06	Látványcsapatsport szövetségi tagság megszerzésének időpontja	

## ÁFA nyilatkozat

Nyilatkozat ÁFA visszaigénylésre a pályázatban igényelt költségek tekintetében jogcimenként:

Tárgyi eszköz	Nem pályázott jogcím	Képzés	Nem pályázott jogcím
Utánpótlás	Bruttó, elkülönítetlen kezelt	Közreműködői költség	Bruttó, elkülönítetlen kezelt
Üzemeltetés	Nem pályázott jogcím		

## Önerő

Önerő biztosítása személyi jogcímhez:

Nem releváns

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Piaci kamatozású hitel

Kamattámogatott hitel

Egyéb forrás

Önerő biztosítása tárgyi jogcímhez:

Nem releváns

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Piaci kamatozású hitel

Kamattámogatott hitel

Egyéb forrás

Önerő biztosítása üzemeltetés jogcímhez:

Nem releváns

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Piaci kamatozású hitel

Kamattámogatott hitel

Egyéb forrás

Önerő biztosítása képzés jogcímhez:

Nem releváns

Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő

Piaci kamatozású hitel

Kamattámogatott hitel

Egyéb forrás

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:

Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok ingatlan fejlesztésre

Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan:

Nem releváns

## A kérelmező szervezet elérhetőségei

## A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám 5600	Település Békéscsaba			
Községi név Gyulai	Községi név jellege út			
Házszám 34	Épület	Lépcsőház	Emelet	Ajtó

## A kérelmező szervezet levelezési címe

Levelezési cím megegyezik a székhellyel ✓

Levelezési cím irányítószám 5600	Levelezési cím település Békéscsaba			
Levelezési cím községi név Gyulai	Levelezési cím községi név jellege út			
Levelezési cím házszám 34	Levelezési cím épület	Levelezési cím lépcsőház	Levelezési cím emelet	Levelezési cím ajtó

## Hivatalos képviselő

#	Titulus	Vezetéknév	Keresztnév	Mobil	Email cím	Beosztás	Email értesítés	Képviselési jog	Aláíró	E-aláírás meghat.
#1		Paláncz	György	*****	*****	elnök	Nem	Önálló	Nem	Nem releváns
#2		Fülöp	Csaba	*****	*****	elnökségi tag	Igen	Együttes	Igen	Igen

## Kapcsolattartók

#	Titulus	Vezetéknév	Keresztnév	Telefonszám	Email cím	Beosztás	Email értesítés	Érintett terület
#1		Fülöp	Csaba	*****	*****	Sportszervezeti ügyintéző	Igen	Sportfejlesztési programmal kapcsolatos kérelmek, Elszámolás

## KÉRELEM RÉSZLETES LEÍRÁSA

Ismertesse a kérelmező szervezet 2025/26-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

A Békéscsaba Előre Női Kézilabda Sportegyesület több évtizede tölt be meghatározó szerepet Békéscsaba sportéletében. Az egyesület a 2022/2023-as idénytől kezdve amatőr státuszúként, kizárólag utánpótlás csapatokat versenyeztet a szövetség által kiírt minden versenyrendszerben, a felnőtt csapat pedig profi státuszú gazdasági társaság formájában szerepel az első osztályú bajnokságban. A klub évek óta nagy hangsúlyt fektet a minőségi utánpótlás-nevelésre, a 2024/2025-ös idényben is 5 csabai nevelésű sportoló tagja a felnőtt csapat keretének. Ez is bizonyítja, hogy az utánpótlásból kikerülő gyermekek magasabb szinten is megállják a helyüket. Az egyesület fő támogatója Békéscsaba Megyei Jogú város Önkormányzata, emellett helyi és a regionális vállalkozások segítik szponzoroként a csapatot, és a TAO támogatások mellett származik bevétel a befolyó tagdíjakból is. A TAO forrásoknak köszönhetően az utánpótlás költségvetése nem csökkent az elmúlt időszakban. Szakmai partnereink közé tartoznak regionális egyesületek, általános és középiskolák is. Óvodai előkészítő csoportjaink is működnek, emellett rendszeresen szervezünk toborzókat és nyári tábortokat is, így népszerűsíteni tudjuk a klubot és a sportágat is. Egyesületünk társadalmi szerepvállalása kiemelkedő, több játékonysági kezdeményezést karoltunk fel az elmúlt időszakban. Sajnos a városban a létesítményhelyzet nem ideális, és ennek kihatása van a klubunk életére is. Az intézményi tornatermek telítettek, itt zajlanak az általános- és középiskolai tornafelkészítések, délutántól kora estig pedig a folyamatos bevételekényszer miatt az edzésre alkalmas csarnokok jelentős része üzleti alapon bérbé van adva. Békéscsabán immáron öt szabvány méretű kézilabda pálya található, ebből négyet tud a klub különböző mértékben használni. Az egyesület létesítmény-bázisa az önkormányzati tulajdonban lévő Városi Sportcsarnok, amelyet általában heti 12-15 órában használnak a korosztályaink. A Városi Sportcsarnok infrastruktúrája folyamatosan fejlődik, az egyesület az elmúlt években több mint 25 millió forint értékben végzett el beruházásokat a létesítményben, 2020-ban pedig közel 1 milliárd forint értékű teljes felújításon esett át a csarnok, ennek forrását a kormányzat biztosította. Az egyesület erős humán infrastruktúrával rendelkezik, minden szakterületen tapasztalt és képzett szakemberek segítik a klub működését. Erős orvosi háttér és kiemelkedően felszerelt, saját tulajdonú egészségügyi géppark támogatja a szakmai munkát.

### Ingtatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Nem releváns

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Céljaink az utánpótlás-nevelés területén egybevágunk a Magyar Kézilabda Szövetség Hosszú Távú Sportágfejlesztési Stratégiája 2.1.2. pontjában foglaltakkal. Egyértelmű célunk, hogy iskolás korban minél több gyermeket tudjunk bevonni a kézilabdázásba, és az emelt szintű fizikai aktivitásba. A Sportágfejlesztési Stratégia 2.1.3. pontjában foglaltakat már a korábban beadott programjainkban is fontosnak tartottuk, az intézményi kapcsolatok kialakítása és folyamatos erősítése lényeges számunkra. A korábbi bázisintézmények mellé sikerült újabb oktatási intézményeket is bevonnunk a képzési rendszerbe. A Sportágfejlesztési Stratégia 2.2.2. pontjához kapcsolódóan folyamatosan törekszünk a szponzori / támogatói tőke minél nagyobb arányú bevonására, egyértelmű célunk a saját bevételek növelése, hiszen ez lehet a fejlődés egyik indikátora. Jelen pillanatban közel 40 vállalkozás segíti a munkánkat, az említett cégek döntő része kötődik a régióhoz. A Sportágfejlesztési Stratégia 2.2.3. pontjához kapcsolódva célunk a létesítményhelyzet folyamatos javítása. A helyzetelemzés során is kitértünk arra, hogy a létesítményhelyzetünk nem ideális, de a befolyt TAO támogatásoknak köszönhetően ezen a téren is folyamatosan előre tudunk lépni. Tovább szeretnénk folytatni a megkezdett eszközbővítést, a megfelelő edzőkörülmények biztosítása érdekében a 2025/2026-os idényben ismételtelen jelentős pénzeszközöt szánunk a felkészüléshez és a versenyeztetéshez szükséges felszerelések beszerzésére. A Sportágfejlesztési Stratégia 2.2.4. pontjához kapcsolódva az új idényben is szeretnénk javítani az utánpótlás-rendszerünk humán infrastruktúráját. Biztosítani szeretnénk szakembereink számára a rendszeresen részvételi lehetőséget regionális és országos továbbképzéseken, bemutató edzéseken, kiemelt jelentőségű bajnoki, nemzetközi kupa és válogatott mérkőzéseken. Jelenleg 24 sportszakember dolgozik a klubnál az utánpótlás-nevelés terén. A Sportágfejlesztési Stratégia 2.2.8. pontjához kapcsolódva a sportegészségügyi vonalat fokozatosan fejleszteni kívánjuk. Diagnosztikai és egészségügyi eszközök beszerzésével szeretnénk folyamatosan javítani a feltételeket. A Sportágfejlesztési Stratégia 2.2.6. pontjához igazodva tovább szeretnénk erősíteni és bővíteni a már meglévő hazai és nemzetközi sportági és intézményi kapcsolatainkat. A 2025/2026-os idényre szóló sportfejlesztési programunk az elmúlt 13 szezonra beadott program főbb irányvonalaira épül, a sikeres elemeket szeretnénk továbbvinni.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A 2025/2026-os bajnokságra benyújtott sportfejlesztési program tervezésekor nagyon fontos szempont volt a pénzügyi fenntarthatóság. A cégekkel már előzetes egyeztetéseket folytattunk a támogatások várható nagyságáról, így lehetőségünk nyílt a nyugodt tervezésre. A program megvalósítása révén növekszik a sportolói létszám, több gyermek mozog rendszeresen, és vesz részt szervezett keretek között egy közösség életében. A sport, a rendszeres közösségi élet a fiatalok megszólításának egyik leghatékonyabb módja, számunkra programokat, hasznos alternatívákat, és aktív mindennapi életet kínálunk. A napi szintű testmozgás révén nő a fiatalok egészségadata. A program nagyon sokat segíthet a fiatalok környezettudatos nevelésében is, hiszen a megvalósítás során kapcsolatba kerülnek környezeti tényezőkkel és új élethelyzetekben mérettelnek meg. A csoporthoz tartozás erősíti a kohéziót, már egészen fiatal korban kialakul a közösség, és annak céljai iránti alázat. A program gazdasági hatásai egyértelműen pozitívak. Az utánpótlás csapatok versenyeztetését 2011. június 30-ig egyesületünkben kizárólag önkormányzati forrásból finanszíroztuk, emellett a szülők komoly szintű áldozatvállalására is szükség volt, hogy minél jobb feltételeket tudjunk teremteni. A program révén a támogatói oldal, a támogatói tőke is megjelenik az utánpótlásban, hiszen eddig a cégek csak a felnőtt csapat működését finanszírozták, mert azáltal tudták megvalósítani kommunikációs céljaikat. A program támogatásához olyan vállalkozások is csatlakoztak, akikkel korábban nem állt az egyesületünk kapcsolatban, így ez a pályázati lehetőség utat nyitott számunkra új támogatókhoz. Az új típusú támogatási forma egy új kapcsolatot is jelent a gazdasági szféra és a klub között, ez jelentősen erősítheti a kötődést. Az adóforintok eredményes felhasználása újabb támogatást vonhat maga után. Amennyiben sikerül hosszú távra is megnyerni a gazdasági élet szereplőit, komoly forrásnövekedéssel is számolhatunk. A program megvalósítása tovább erősítheti a kézilabda helyzetét a városban, a sokrétű képzési és versenyeztetési rendszer komoly előnyöket jelenthet számunkra a sportágválasztás során. Jól felépített, komplex rendszert tudunk működtetni, amely kézzel fogható célokat, elöl meg az utánpótláskorú sportolók számára. A szakmai következetesség és a gazdasági racionalitás megfelelő ötvözésével ki lehet szűrni a kockázatokat, és biztosítható a teljesítés. Pénzügyi kockázatot jelenthet a sportági keretösszeg gyors betöltése.

## SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK

## Személyi jellegű ráfordítások

1/2

#	Kategória	Licenz foly.	Kód és szül. dátum	Név	Adózás módja	N.ó.	Kif.hó	Bruttó juttatás/hó	Munk. járulék/hó	Évad ráford. össz.
Összesen								0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Személyi jellegű ráfordítások

2/2

#	Név	KK/AK	Adóazonosító	Iskola neve	Orvos nyilv.szám	Edzett csapatok	Licenz
Összesen							

## Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. fíj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önrész	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## TÁRGYI ESZKÖZ BERUHÁZÁSOK (NEM INGATLAN)

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Az MKSZ a 2025/2026-os támogatási időszakban korlátozott mértékben és kizárólag a benchmarkban szereplő, sporteszköz, sportfelszerelés és pályatartozék kategóriában történő tételek jóváhagyását támogatja. Egyéb tárgyi eszközök kérelmezésére és jóváhagyására nincs lehetőség.

1/2

#	Eszköz kategória	Megnevezés	Eszköz m,egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett érték
Összesen						0 Ft

## Tárgyi beruházások részletes indoklása

2/2

#	Megnevezés	Indoklás
Összesen		

## Tervezett összes tárgyi eszköz beruházás, felújítás (nem ingatlan) költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önrész	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## TÁRGYI ESZKÖZ BERUHÁZÁSOK, FELÚJÍTÁSOK (INGATLAN)

## Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

1/2

#	Kategória	Projektlem kategória	Megnevezés	Beruházás terv dátumai (év,hó)	Uf	Ék	Terv érték
Összesen							0 Ft

## Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

2/2

#	Megnevezés	Beruházás címe	Helyszín, helyrajzi szám	Milyen tulajdon?	Beruházás indoklása
Összesen					

## Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előfin.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utófin.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## SPORTCÉLÚ INGATLAN ÜZEMELTETÉS

## Személyi jellegű ráfordítások üzemeltetés jogcímen

Tekintettel a Magyar Kormány által a kézilabda sportág részére 2025. évben meghatározott sportági keretösszegre, a 2025/2026-os támogatási időszakban sportcélú ingatlan üzemeltetése költségeinek támogatása jogcímen csak távközlés és energia költségek kérelmezhetők és hagyhatók jóvá.

#	Tám. pozíció(k)	Név	Adóazonosító	Szul. dátum	Adózás módja	Havi m.óra	Kif. hó	Brutto jutt. (Ft/hó)	Munk. járulék (Ft/hó)	Évad ráford. össz (Ft)
Összesen								0 Ft	0 Ft	0 Ft

## A támogatással érintett sportcélú ingatlan(oka)t kizárólagosan üzemeltetem, és annak/azok vonatkozásában teljesül(nek) az alábbiak

#	Ingatlan címe	Helyrajzi szám	Korlátozott mértékű gazdasági célú használat	Kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan feltételei
---	---------------	----------------	--	---

## Sportcélú ingatlan üzemeltetés jogcím aljocímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft
Szerződéses szolgáltatások	0 Ft
Távközlés és energia	0 Ft
Összesen	0 Ft

## Tervezett összes sportcélú ingatlan üzemeltetés költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önrész	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉSBEN IGAZOLT ÉS VERSENYEZTETETT JÁTÉKOSOK

## Utánpótlás-nevelésben versenyengedéllyel rendelkező játékosok (a 2025/26-ös évad korosztályokra tekintettel)

Korosztály	Felhívjuk figyelmüket, hogy az I. és II. korcsoportban megjelenített létszámok mind a két nem vonatkozásában, összesítve értendők.	
	Női	Férfi
I. korcsoport	0	47
II. korcsoport	0	23
U12	17	0
U14	28	0
U15	13	0
U16	21	0
U18	22	0
U20	17	0
EGYETEMI / FŐISKOLAI	0	0
DIÁKOLIMPIA	0	0
SPECIÁLIS	0	0
ÖSSZESEN	118	70



**UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉSBEN VERSENYEZTETETT CSAPATOK**
**Utánpótlás-nevelésben versenyztetett csapatok**

Korosztály	Versenyztetett csapatok száma előző év		Versenyztetett csapatok száma tervezett	
<b>Felhívjuk figyelmüket, hogy az I. és II. korcsoportban megjelenített létszámok mind a két nem vonatkozásában, összesítve értendők.</b>				
I. korcsoport (U8-U9)	0	1	3	0
II. korcsoport (U10-U11)	0	1	2	0
	<b>Női</b>	<b>Férfi</b>	<b>Női</b>	<b>Férfi</b>
U12	1	0	1	0
U14	2	0	1	0
U15	1	0	1	0
U16 II. osztály	0	0	1	0
U16 I. osztály	0	0	0	0
U18 III. osztály	0	0	0	0
U18 II. osztály	0	0	0	0
U18 I. osztály	1	0	1	0
U20 III. osztály	1	0	1	0
U20 II. osztály	0	0	0	0
U20 I. osztály	1	0	1	0
EGYETEMI / FŐISKOLAI	0	0	0	0
DIÁKOLIMPIA	0	0	0	0
SPECIÁLIS	0	0	0	0
<b>ÖSSZESEN</b>	<b>7</b>	<b>2</b>	<b>12</b>	<b>0</b>

## UTÁNPÓTLÁS-NEVELÉS RÁFORDÍTÁSAI ALJOGCÍMENKÉNT

## Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

#	Kategória	Megnevezés	Korosztály	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Terv. beruh. érték
#1	Gyógyhatású készítmények, gyógyszerészeti eszközök	Gyógyhatású készítmények, gyógyszerészeti eszközök	U14, U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály	csom	1	1 211 591 Ft	1 211 591 Ft
#2	Diagnosztikai mérés	Diagnosztika	U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 I. osztály	db	6	83 558 Ft	501 348 Ft
<b>Összesen</b>							1 712 939 Ft

## Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

#	Ing. típus	Ing. megnevezés	Férőhely	Ig.bev típusa	Korosztály	Bérleti díj/óra	Ig.bev	Hónapok	Ig.bev (óra/évszázad)	Bérleti díj össz.
#1	Sportcsarnok	Városi Sportcsarnok	1000 fő felett	Edzés	U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály	35 094 Ft	42	12	504	17 687 376 Ft
#2	Sportcsarnok	Városi Sportcsarnok	1000 fő felett	Mérkőzés	U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály	50 135 Ft	10	9	90	4 512 150 Ft
#3	Sportcsarnok	Békéscsabai Evangélikus Gimnázium	0-1000 fő	Edzés/mérkőzés	I. korcsoport, U14, U15, U16 II. osztály, U20 I. osztály	13 369 Ft	54	12	648	8 663 112 Ft
#4	Tornaterem	Gál Ferenc Egyetem	Nem releváns	Edzés	II. korcsoport, U12	8 356 Ft	40	12	480	4 010 880 Ft
#5	Tornaterem	Pásztor utcai tornacsarnok	Nem releváns	Edzés	I. korcsoport, II. korcsoport	1 838 Ft	12	10	120	220 560 Ft
#6	Sportcsarnok	Mester Klub	0-1000 fő	Edzés/mérkőzés	[]	10 027 Ft	4	6	24	240 648 Ft
#7	Tornaterem	Lencsési Általános Iskola tornacsarnoka	Nem releváns	Edzés	I. korcsoport	7 935 Ft	8	12	96	761 760 Ft
#8	Tornaterem	Széchenyi István Technikum tornaterme	Nem releváns	Edzés	I. korcsoport	10 863 Ft	8	12	96	1 042 848 Ft
#9	Tornaszoba	Sanitas Diagnosztikai és Rehabilitációs Központ	Nem releváns	Edzés	U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály	11 698 Ft	2	12	24	280 752 Ft
#10	Egyéb (edzőterem)	Royal Fitness Club kondicionáló terme	Nem releváns	Edzés	U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály	11 698 Ft	12	12	144	1 684 512 Ft
<b>Összesen</b>										39 104 598 Ft

## Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

1/2

#	Kategória	Licenz foly.	Kód és szül. dátum	Nev	Adózás módja	N.ó.	Kif. hó	Bruttó juttatás/hó	Munk. járulék/hó	Évad ráford. össz.
#1	UP igazgató	X			EKHO	8	12	668 464 Ft	0 Ft	8 021 568 Ft
#2	Kapusedző	X			Normál	8	12	367 655 Ft	47 795 Ft	4 985 401 Ft
#3	Kapusedző	X			EKHO	4	12	158 760 Ft	0 Ft	1 905 120 Ft
#4	Erőnléti edző	X			EKHO	8	12	367 655 Ft	0 Ft	4 411 860 Ft
#5	Csapatorvos	X			EKHO	8	12	255 589 Ft	0 Ft	3 067 088 Ft
#6	Gyógytornász	X			EKHO	8	12	135 659 Ft	0 Ft	1 627 908 Ft
#7	Masszőr	X			EKHO	8	12	294 910 Ft	0 Ft	3 538 920 Ft
#8	Masszőr	X			Egyéb	8	12	278 983 Ft	31 588 Ft	3 726 852 Ft
#9	Masszőr	X			EKHO	8	12	344 063 Ft	0 Ft	4 128 756 Ft
#10	Sportpszichológus	X			EKHO	8	12	78 643 Ft	0 Ft	943 716 Ft
#11	Sportmunkatárs	X			EKHO	8	12	367 655 Ft	0 Ft	4 411 860 Ft
#12	Sportmunkatárs	X			EKHO	8	12	367 655 Ft	0 Ft	4 411 860 Ft
#13	Technikai vezető	X			Egyéb	8	12	367 655 Ft	31 588 Ft	4 790 916 Ft
#14	Technikai vezető	X			EKHO	8	12	367 655 Ft	0 Ft	4 411 860 Ft
#15	Edző	X			EKHO	8	12	491 517 Ft	0 Ft	5 898 204 Ft
#16	Edző	X			Egyéb	8	12	514 912 Ft	31 588 Ft	6 558 000 Ft
#17	Edző	X			Egyéb	8	12	367 655 Ft	31 588 Ft	4 790 916 Ft
#18	Edző	X			EKHO	8	12	169 573 Ft	0 Ft	2 034 876 Ft
#19	Edző	X			EKHO	4	12	117 964 Ft	0 Ft	1 415 568 Ft
#20	Edző	X			EKHO	8	12	152 616 Ft	0 Ft	1 831 392 Ft
#21	Edző	X			EKHO	8	12	152 616 Ft	0 Ft	1 831 392 Ft
#22	Edző	X			EKHO	8	12	143 341 Ft	0 Ft	1 720 092 Ft

## Sportszakemberek adatainak részletezése

2/2

#	Név	AK/KK	Adóazonosító	Iskola neve	Orvos nyilv.szám	Licenz	Fogl. korosztály
#1		X		Nem releváns	Nem releváns	A	I. korcsoport, II. korcsoport, U12, U14, U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#2		X		Nem releváns	Nem releváns	K	U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#3		X		Nem releváns	Nem releváns	K	U12, U14, U15
#4		X		Nem releváns	Nem releváns	E	U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#5		X		Nem releváns	62336	Nem releváns	I. korcsoport, II. korcsoport, U12, U14, U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#6		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	U14, U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#7		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#8		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	I. korcsoport, II. korcsoport, U12
#9		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	U14, U15, U16 II. osztály
#10		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#11		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	I. korcsoport, II. korcsoport, U12, U14, U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#12		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	I. korcsoport, II. korcsoport, U12, U14, U15, U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#13		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	U12, U14, U15
#14		X		Nem releváns	Nem releváns	Nem releváns	U16 II. osztály, U18 I. osztály, U20 III. osztály, U20 I. osztály
#15		X		Nem releváns	Nem releváns	B	U20 III. osztály, U20 I. osztály
#16		✓		Nem releváns	Nem releváns	C	U15, U18 I. osztály
#17		X		Nem releváns	Nem releváns	B	U14, U16 II. osztály
#18		X		Nem releváns	Nem releváns	D	U12
#19		X		Nem releváns	Nem releváns	B	II. korcsoport
#20		X		Nem releváns	Nem releváns	C	I. korcsoport
#21		X		Nem releváns	Nem releváns	D	I. korcsoport
#22		X		Nem releváns	Nem releváns	D	I. korcsoport

## Edzők elszámolása

Nem kívánok az összes/egyk up korosztályra sem edzőt elszámolni X

## Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	15 458 227 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	1 712 939 Ft
Személyszállítási költségek	11 614 560 Ft
Nevezési költségek	83 558 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	3 801 888 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	146 226 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	39 104 598 Ft
Szállás és étkezés költsége	4 136 120 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	80 464 105 Ft
Logisztikai költségek	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>156 522 221 Ft</b>

### Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önrész	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
156 522 221 Ft	1 613 631 Ft	3 227 262 Ft	161 363 115 Ft	0 Ft	159 749 483 Ft	161 363 114 Ft

## KÉPZÉS

## Kérelmező által szervezett képzések költségei

#	Képzés kategória	Képzés megnevezés opció	Képzés félévek száma	Képzésen résztvevő neve	Képz. résztvevő adóazon.	Képz. résztvevő szül.dátuma	Egységár/fő	Összesen
Összesen								0 Ft

## Tervezett összes képzés költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önrész	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## KÖZREMŰKÖDŐI KÖLTSÉGEK

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Pályázik közreműködői díjra?	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	Nem	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Nem	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	Nem	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi utófinanszírozott	Nem	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Üzemeltetés	Nem	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés	Igen	3 227 262 Ft	3 227 262 Ft	1 613 631 Ft	4 840 893 Ft
Képzés	Nem	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>		<b>3 227 262 Ft</b>			<b>4 840 893 Ft</b>

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	
Tárgyi utófinanszírozott	
Üzemeltetés	
Utánpótlás-nevelés	- Könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátása - A Sportfejlesztési program és a kapcsolódó pályázati dokumentáció elkészítése - Folyamatos monitoring-tevékenység a pályázat benyújtásától annak lezárásáig - A pályázathoz és a megvalósításhoz kapcsolódó teljes adminisztráció kezelése - A pályázathoz és a megvalósításhoz kapcsolódó szerződések, nyilvántartások és kimutatások elkészítése - A megvalósítás folyamatos ellenőrzése - Folyamatos kapcsolattartás a hatóságokkal - Jelentéstételi kötelezettség az ellenőrző hatóságok felé - Kapcsolattartás a program egyesületi szakmai vezetőjével - Kapcsolattartás a könyvelővel - Kapcsolattartás a könyvvizsgálóval - A számlák és bizonylatok kezelése, záradékolása - Folyamatos pénzügyi kontroll - A pénzügyi elszámolás elkészítése
Képzés	

**NYILATKOZAT 1**

Tisztelt Jövahagyást Végző Szervezet!

A sportról szóló 2004. évi I. törvény 22.§ (2) bekezdés f) pontja, (7) bekezdése, a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §-a, a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL törvény 35.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Békéscsaba, 2025.04.22.



## NYILATKOZAT 2

Alulírott Fülöp Csaba (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program elbírálása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy tudomásom van arról, hogy a Kormány külön jogszabályban meghatározta a látvány-csapatsportok támogatására nyújtható támogatási keretösszeget, ezen belül a kézilabda sportágban fejlesztési és működési célra lehívható támogatás összegét, amely mind a sportfejlesztési program elbírálásakor (módosításakor, hosszabbításakor), mind pedig az igazolások kiállításakor figyelembevételre kerül;
4. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a kérelem beérkezésétől számított 150, amennyiben a kérelem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházásra, felújításra irányul 180 napon belül hoz döntést, A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározott sportfejlesztési program módosítására, illetve meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési határidő 60 nap.
5. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé válik, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
6. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttalott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekből vállalt kötelezettségeit teljesítette;
7. tudomásul veszem, hogy nem hagyható jóvá a sportfejlesztési program, ha a jóváhagyást végző szervezet a Kérelmező korábbi támogatási időszakokra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben visszafizetési kötelezettséget állapított meg, és a Kérelmező azt nem teljesítette;
8. tudomásul veszem, hogy a sportfejlesztési program jóváhagyását követően nem állítható ki a Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (továbbiakban „Tao. tv.”) 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás, ha a Kérelmező a korábbi támogatási időszakokra vonatkozó lezárt látvány-csapatsport támogatás elszámolásával összefüggésben a jóváhagyást végző szervezet által meghatározott visszafizetési kötelezettségének nem tett eleget;
9. tudomásul veszem, hogy amennyiben a Tao. tv. 22/C. §, illetve 24/A. § szerinti igazolás visszavonásra kerül, de a visszavonással érintett támogatás, kiegészítő támogatás mégis átutalásra kerül, annak felhasználására a sportszervezet nem jogosult és köteles az így átutalt összeg visszafizetésére.
10. tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatás keretében közvetítő eljárását igénybe venni, közvetítői tevékenység ellenértékét elszámolni nem lehet és kijelentem, hogy ismerem az igénybevétel jogszabályban meghatározott következményeit.
11. kijelentem, hogy a sportszervezet vonatkozásában nem került végrehajtási eljárás, csődeljárás, felszámolási eljárás, végelszámolási eljárás, kényszer-végelszámolási, kényszer-törlesztési vagy egyéb olyan eljárás elfrendelésre, amely a támogatott szervezet jóváhagyott sportfejlesztési programjában foglalt kötelezettségek teljesítését veszélyezteti, illetve meghiúsítja, vagy a támogatott szervezet vonatkozásában az Állami Számvevőszék az Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény 31/A. §-a szerinti vagyonmegóvási intézkedéssel nem fordult az illetékes hatósághoz vagy szervezethez. Kötelezettséget vállalok, hogy a sportszervezet csődeljárás, felszámolási eljárás és az Állami Számvevőszék intézkedése esetén haladéktalanul, egyéb esetben az eljárást elrendelő végzés kézbesítésétől számított 8 napon belül köteles e tényről írásban tájékoztatni az ellenőrző szervezetet
12. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
13. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott gényelői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
14. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: „Áht.”) megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
15. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a Honvédelmi Minisztérium, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
16. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyást végző szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerezem;
17. hozzájárulok, hogy a kérelemmel érintett személyek, a kérelemben szereplő és rájuk vonatkozó adatok tekintetében a jóváhagyást végző, vagy az ellenőrző szervezet által kezelt adatokat külön beleegyezés nélkül megismerhessék;
18. kijelentem, hogy amennyiben a Sportszervezet díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg;
19. kötelezettséget vállalom arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
20. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint - a jogszabályban meghatározott esetben - benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzalogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem;
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő évben kezdődő támogatási időszaktól számított 6. támogatási időszak végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét a Magyar Állam részére megfizetem;
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diák-, főiskolai-egyetemi sport események, szabadidősport események és más közösségi célú események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom;
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron béreltem vagy más jogcímen használtam;
  - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a magyar állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzalogjog kerül bejegyzésre;
  - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására;
  - g. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
21. amennyiben a sportszervezet a sportcélú ingatlan üzemeltetése költségeinek támogatása jogcímen terjeszt elő kérelmet, tudomásul veszem, hogy
  - a. a Tao. tv. 22/C. § (1) bekezdés c) pont cf) alpontja szerinti és az olyan támogatásra jogosult szervezet támogatása esetén, amely vonatkozásában a támogatás a Tao. tv. 30/I. § (3) bekezdése alapján a 651/2014/EU bizottsági rendelet hatálya alá tartozik, a Tao. tv. b) pont bg) alpontja és d) pont dg) alpontja szerinti jogcímekre nyújtott támogatás a 651/2014/EU bizottsági rendelet 55. cikkével összhangban működési támogatásként nyújtható.
  - b. a támogatott sportcélú ingatlan működésével, üzemeltetésével történő megbízás odaítélése során átlátható és megkülönböztetés-mentes módon kell eljárni.
  - c. a támogatott sportcélú ingatlanhoz a felhasználók számára átlátható és megkülönböztetés-mentes módon kell hozzáférést biztosítani.
  - d. a támogatott sportcélú ingatlan nem állhat egyetlen hivatásos sportoló vagy hivatásos sportszervezet kizárólagos használatában. A sportcélú ingatlan a tényleges teljes támogatási időszak időbeli kapacitásának legalább 20%-ában más hivatásos vagy amatőr sportolónak illetve sportszervezetnek kell használnia. Ha a támogatott sportcélú ingatlan hivatásos sportszervezet használja, a hivatásos sportszervezet esetén alkalmazott díjszámítási feltételeket nyilvánossá kell tenni.
  - e. a működési támogatás keretében a Kormányrendelet 2. § (1) bekezdés 13. pontja, valamint a támogatási időszakra vonatkozó értékelési elvek és elszámolási útmutató szerinti költségek számolhatók el.

- f. a támogatási igazolások összértéke nem haladhatja meg a támogatott szervezet jóváhagyott, adott támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programjában szereplő, sportcélú ingatlan üzemeltetésének 4. § 47. pontja szerint elszámolható költségeinek 80 százalékát, de legfeljebb – ha a támogatás a 30/I. § (3) bekezdése alapján a 651/2014/EU bizottsági rendelet hatálya alá tartozik – sportcélú ingatlanonként és támogatási időszakonként a 651/2014/EU bizottsági rendeletben a sportlétesítményekre nyújtott működési támogatás vonatkozásában meghatározott bejelentési határértéknek megfelelő forintösszeget.
- g. a támogatás igénybevételére jogosult szervezet a sportcélú ingatlan üzemeltetésének költségeihez nyújtott támogatást saját tulajdonában vagy saját használatában lévő sportcélú ingatlan üzemeltetésére használja fel és vállalom, hogy a Sportszervezet a látvány-csapatsport támogatás mellett erre a célra központi költségvetési támogatást nem vesz igénybe.
22. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és a bizonylatokat megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
23. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet által megállapított értékelési elvek és a benchmark a támogatások tervezése és a felhasználása során kötelező jelleggel bír a Kérelmező részére és az abban foglalt előírásoktól eltérni nem lehet:
24. kijelentem, hogy amennyiben a támogatott szervezet által benyújtott elszámolás alapján a támogatás felhasználása során a támogatott szervezet eltért a jóváhagyott sportfejlesztési programban foglaltaktól, és neki felróható módon nem teljesítette a sportfejlesztési programban vállalt kötelezettségeket vagy azok egy részét, vagy a támogatott szervezet által benyújtott elszámolás nem támaszlja alá az igénybe vett támogatás, kiegészítő sportfejlesztési támogatás a Rendelet szerinti szabályszerű felhasználását, vagy a támogatott szervezet a 11. § (1) bekezdése szerinti határidőben és az elszámolás benyújtására történő felhívásban megállapított határidőben sem nyújtotta be az elszámolását, az erre történő kötelezés esetén a támogatást és – amennyiben felmerül – kamatait visszafizetem;
25. vállalom, hogy amennyiben a sportszervezet vonatkozásában az elszámolás lefolytatására a Magyar Kézilabda Szövetség jogosult, a Kérelmező az elszámolási kötelezettségének az Elektronikus Kérelmi Rendszeren keresztül tesz eleget;
26. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében az egyesület honlapján a közzétételei kötelezettségnek eleget teszek;
27. tudomásul veszem, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (Kbt.) előírásait – a jogszabályi feltételek fennállása esetén – a látvány-csapatsport támogatás rendszerében a támogatott szervezeteknek a sportfejlesztési programok vonatkozásában is alkalmazni kell.
28. kijelentem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 6§ (1) h) pontja szerint rendelkezem a jogszabály által előírt számviteli szabályzatokkal.

Kelt: Békéscsaba, 2025.04.22.

## NYILATKOZAT 3

## NYILATKOZAT

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény („Tao, tv.”) 22/C. § szerinti látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye és 24/A. § szerinti kedvezményezett célra (látvány-csapatsport támogatásra) tett adó-felajánlás (a továbbiakban: látvány-csapatsport támogatási rendszer) alapján megvalósuló támogatás esetén

## 1. Nyilatkozat a kedvezményezett státuszáról

Alulírott Fülöp Csaba, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó BÉKÉSCSABAI ELŐRE NŐI KÉZILABDA SPORTEGYESÜLET (székhely: 5600 Békéscsaba, Gyulai út 34., adószám: 18391558-2-04.) kedvezményezett (a továbbiakban: „Kedvezményezett”) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy a Kedvezményezett

- a Tao, tv. 4. § 41. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő országos sportági szakszövetségnek minősül,
- a Tao, tv. 4. § 42. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő amatőr sportszervezetnek minősül, amely
- hivatásos sportolót<sup>1</sup> alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz olyan, a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő sportszervezet, amelyik nem minősül a Tao, tv. 4. § 43. pont szerinti hivatásos sportszervezetnek.]

- a Tao, tv. 4. § 43. pontja szerinti látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezetnek minősül,

[Azaz a látvány-csapatsportágak országos sportági szakszövetsége által kiírt versenyrendszer:

a) legmagasabb felnőtt bajnoki osztályában - a veterán korosztályokra kiírt versenyrendszer kivételével - részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet, vagy b) alsóbb bajnoki osztályában részt vevő (indulási jogot elnyert) sportszervezet abban az esetben, ha az ilyen sportszervezet hivatásos sportolót alkalmaz.]

- a Tao, tv. 4. § 43/a. pontja szerinti látvány-csapatsport fejlesztése érdekében létrejött alapítványnak minősül, amely:
- hivatásos sportolót alkalmaz
- hivatásos sportolót nem alkalmaz

[Azaz a sportról szóló törvényben meghatározott szabályok szerint működő, utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítvány, melynek alapító okiratában meghatározott tartós közérdekű cél szerinti tevékenysége – elsősorban utánpótlás-kori versenyzőkkel kapcsolatos – sporttevékenység elősegítése, feltételeinek biztosítása, felkészítő (edzéssel összefüggő) és versenyzetési feladatok szervezése.]

## 2. Nyilatkozat a támogatás önjelölésének biztosításáról

Jogcím	Önerő	Önerő típusa
2.1. tárgyi eszköz beruházás, felújítás	<input type="checkbox"/> nincs <sup>2</sup>	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
	<input type="checkbox"/> 30 %	
	<input type="checkbox"/> 50 %	
	<input type="checkbox"/> 70 %	
	<input type="checkbox"/> Egyéb %	
2.2. képzéssel összefüggő feladatok	<input type="checkbox"/> nincs <sup>3</sup>	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím
	<input type="checkbox"/> 30 %	
	<input type="checkbox"/> 50 %	
	<input type="checkbox"/> 75 %	
	<input type="checkbox"/> Egyéb	
2.3. személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/> nincs <sup>4</sup>	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
	<input type="checkbox"/> 50 %	
2.4. sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei	<input type="checkbox"/> nincs <sup>5</sup>	Jelen sportfejlesztési programban nem pályázott jogcím.
	<input type="checkbox"/> 20 % <input type="checkbox"/> Egyéb	

Amennyiben a 2.1. és 2.4. pont szerinti jogcímhez nem kapcsolódik önerő (támogatási intenzitás 100%), nyilatkozom, hogy a támogatással érintett infrastruktúra nem áll hivatásos sportszervezet használatában.

Nyilatkozatom a fenti, 2.1-2.4. pont szerinti jogcímek tekintetében kiterjed arra is, hogy az általam képviselt szervezet a Tao, tv. 22/C. § (4a) bekezdésének hatálya alá tartozik, ezáltal esetében a Tao, tv. 22/C. § (4) bekezdés c)-f) pontja szerinti mértékeket a fenti jogcímekre nyújtott támogatáshoz kapcsolódó, a támogatott szervezet részére azonos elszámolható költségekkel kapcsolatban megfizetett kiegészítő sportfejlesztési támogatással – a szponzori szerződés keretében juttatott kiegészítő sportfejlesztési támogatás kivételével – összevont értékére kell alkalmazni.

Továbbá tudomásul birok arról, hogy az általam képviselt szervezet esetében a Tao, tv. 22/C. § (4b) bekezdésében rögzített jogcímek vonatkozásában nyújtott támogatás, valamint más helyi, regionális, államháztartási vagy európai uniós forrásból származó állami támogatás együttes összege azonos elszámolható költségek tekintetében nem haladhatja meg a Tao, tv. 22/C. § (4) bekezdésében rögzített mértékeket.

Tudomásul veszem, hogy a sportcélú infrastruktúrához kapcsolódó támogatás esetén a Tao, tv. 22/C. § (4) bekezdés e)-f) pontja szerinti mértékkel kapcsolatos összeszámítás feltételei a 3. és 4. pont szerinti nyilatkozatom alapján az infrastruktúra tényleges használata során, utólagosan is ellenőrzésre kerülnek.

3. Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról<sup>6</sup>

- Jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázom ingatlanfejlesztésre.
- gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat.

[Az infrastruktúra igazolt módon pl. kizárólag a kedvezményezett saját tevékenységéiként végzett utánpótlás-, amatőr (szabadidős)- és diák sporttevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben nem minősül gazdasági tevékenységnek.]

korlátozott mértékű gazdasági célú használat.

*[Ez esetben a gazdasági tevékenységnek minősülő használat kizárólagosan járulékos jellegű, azaz az infrastruktúra gazdasági célú tevékenységre vonatkozó használatát nem haladja meg az infrastruktúra tényleges teljes éves kapacitásának 20 százalékát. E tekintetben gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is.]*

gazdasági tevékenységnek minősülő használat.

*[Az infrastruktúra pl. hivatásos sporttevékenység, illetve egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgál, ezért a támogatás európai uniós versenyjogi értelemben gazdasági tevékenységnek minősül. Gazdasági tevékenységnek minősül a bérbeadás útján, ellenérték fejében történő utánpótlás-, amatőr (szabadidős)-, és diáksport célú használat is.]*

kizárólag helyi hatással bíró sportcélú ingatlan<sup>7</sup>

- igen  
 nem

*[Olyan infrastruktúra, amely esetén igazolható, hogy korlátozott vonzáskörzettel rendelkezik, látogatóinak jelentős részét az adott államon belülről vonzza és támogatása marginális hatással van a határon átnyúló beruházásokra és telepedésekre. A helyi jelentőség megítéléséhez az alábbi szempontok az irányadók:*

- a **hivatásos sporttevékenység** kapcsán a tagállamok közötti kereskedelem érintettségéig fennáll, így a hivatásos sportcélú használatot nem lehet helyi jelentőségűnek tekinteni.
- az **utánpótlás sporttevékenység** minősíthető úgy, hogy az pusztán a helyi igények kielégítését szolgálja.
- az **egyéb használat** (pl. a kedvezményezetten kívüli más sporthasználat, koncertek, kiállítások, egyéb rendezvények stb.) mindig eseti vizsgálat kérdése.<sup>8]</sup>

#### 4. Nyilatkozat sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím esetén a támogatással érintett ingatlan hasznosításáról<sup>9</sup>

Alulírott Fülöp Csaba, mint a látvány-csapatsport támogatási rendszerben pályázó BÉKÉSCSABAI ELŐRE NŐI KÉZILABDA SPORTEGYESÜLET (kedvezményezett neve) aláírásra jogosult képviselője büntetőjogi felelősségem tudatában ezúton nyilatkozom, hogy

- jelen sportfejlesztési program keretében nem pályázok sportcélú ingatlan üzemeltetési költségei jogcím támogatására.
- a támogatással érintett alábbi sportcélú ingatlan kizárólagosan üzemeltetem, és tudomásul veszem, hogy a jelen jogcímen igényelt támogatás a Tao tv. 30/I. § (3) bekezdése értelmében a 651/2014/EU bizottsági rendelet 55. cikkével összhangban sportlétesítményhez nyújtott működési támogatásként nyújtható.
- az alábbi támogatással érintett sportcélú ingatlan kizárólagosan üzemeltetem, és annak/azok vonatkozásában teljesül az alábbi:

Kijelentem, hogy amennyiben a Kérelmező díjazás ellenében sportolót foglalkoztat, a kérelemhez rendszeresített nyilatkozatot a sportolótól kapott adatok alapján, és a Tao tv. 4. § 40a. pontja figyelembevételével tettem meg.

Tudomásul veszem, hogy a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 1. és 2. pontok szerinti szervek jogosultak a fenti nyilatkozat valóságtartalmának vizsgálatára, és amennyiben annak eredménye nem támasztja alá a fenti nyilatkozatot, a támogatás visszafizetésére kerül.

Kelt: Békéscsaba, 2025.04.22.

.....  
aláírás

<sup>1</sup>Hivatásos sportoló: a sportról szóló 2004. évi I. törvény 1. § (4) bekezdésében meghatározott, a látvány-csapatsportnak minősülő sportágban foglalkoztatott sportoló azzal, hogy az általa jövedelemszerző foglalkoztatásban és díjazás ellenében nyújtott szolgáltatásként folytatott sporttevékenység hivatásos sporttevékenységnek minősül, amennyiben a részére sporttevékenységével összefüggésben az érintett támogatási időszakban nyújtott pénzből juttatás - a sportrendezvényen való részvételhez kapcsolódó utazási költségek és szállásköltségek kivételével - meghaladja a részvételi költséget és a sportoló jövedelmének legalább 50 százalékát teszi ki, függetlenül attól, hogy a sportoló és az érintett sportszervezet kötött-e egymással munkaszerződést (Tao. tv. 4. § 40a. pont).

<sup>2</sup>A Tao. tv. 22/C. § (4c) bekezdése alapján országos sportági szakszövetség, amatőr sportszervezet, vagy alapítvány esetén választható, figyelemmel a Tao. tv. 30/I. §-ban foglaltakra.

<sup>3</sup>A Tao. tv. 22/C. § (4c) bekezdése alapján országos sportági szakszövetség, amatőr sportszervezet, vagy alapítvány esetén választható, figyelemmel a Tao. tv. 30/I. §-ban foglaltakra.

<sup>4</sup>A Tao. tv. 22/C. § (4c) bekezdése alapján országos sportági szakszövetség, amatőr sportszervezet, vagy alapítvány esetén választható, figyelemmel a Tao. tv. 30/I. §-ban foglaltakra.

<sup>5</sup>A Tao. tv. 22/C. § (4c) bekezdése alapján országos sportági szakszövetség, amatőr sportszervezet, vagy alapítvány esetén választható, figyelemmel a Tao. tv. 30/I. §-ban foglaltakra.

<sup>6</sup>Valamennyi kedvezményezett esetében kitöltendő!

<sup>7</sup>A gazdasági tevékenységnek minősülő használat esetén kitöltendő!

<sup>8</sup>Az állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (<http://tvi.kormany.hu/tamogatasi>) 196-197. pontjai alapján, ha a támogatással érintett sportlétesítmény és annak szolgáltatásai tekintetében megállapítható, hogy a marginálisnál nincs nagyobb hatása a tagállamok közötti kereskedelemre (mert az érintett földrajzi hatókör korlátozott; elhanyagolható mértékű a külföldi használat; nincs hatással a külföldi vállalkozások szolgáltatásaira és beruházásaira), az intézkedés helyi hatásúnak tekinthető.

<sup>9</sup>Abban az esetben szükséges kitölteni, ha a kedvezményezett az 1. pont alapján amatőr sportszervezetnek, vagy alapítványnak minősül.

<sup>10</sup>Lásd a 3. pont szerint!

<sup>11</sup>Lásd 8. lábjegyzet!

## ÁFA NYILATKOZAT

A Kérelmező képviseletében eljárva, a 2025/2026-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programmal kapcsolatban büntetőjogi felelősségem tudatában, az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény (a továbbiakban: Áfa tv.) alapján a következő nyilatkozatot teszem.

Jogcím	Bruttó *	Nettó *
Utánpótlás-nevelési feladatok ellátásának támogatása	X	
Közreműködői költségek támogatása	X	

\* Jogcímenként egy válaszható.

Továbbá kijelentem, hogy amennyiben a jelen nyilatkozat tartalmában, illetve az abban szereplő adatokban változás következik be, arról a Magyar Kézilabda Szövetséget haladéktalanul, de legkésőbb a változást követő 5 napon belül – jelen nyilatkozat megfelelő kitöltésével és benyújtásával – tájékoztatom.

Tudomásul veszem, hogy amennyiben az Áfa tv. által előírt fordított adózás szerint a termék beszerzőjeként, illetve a szolgáltatás igénybevevőjeként kötelezett vagyok az általános forgalmi adó megfizetésére, valamint e körben áfa levonási joggal nem rendelkezem, az érintett ügyletet külön számolom el és az ügyletet alátámasztó bizonylat(oka)t elküldönítetten nyújtom be.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség az adataimat felhasználja, nyilvántartsa és szükség esetén további adatokat kérjen be, valamint e célból a Nemzeti Adó- és Vámhivatalt megkeresse. Az ilyen jellegű adatszolgáltatáshoz hozzájárulok. Tudomásul veszem, hogy a Magyar Kézilabda Szövetség az általános forgalmi adóval kapcsolatos jogállásomra vonatkozóan további nyilatkozatot, információt kérhet.

Kelt: Békéscsaba, 2025.04.22.

Paláncz György  
elnök  
BÉKÉSCSABAI ELŐRE NŐI KÉZILABDA SPORTEGYESÜLET

## A PROJEKT KÖLTSÉGVETÉSE

## Projekt költségvetése összesen

Joccimek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Üzemeltetés feladatainak támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	156 522 221 Ft	1 613 631 Ft	3 227 262 Ft	161 363 115 Ft	0 Ft	159 749 483 Ft	161 363 114 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>156 522 221 Ft</b>	<b>1 613 631 Ft</b>	<b>3 227 262 Ft</b>	<b>161 363 115 Ft</b>	<b>0 Ft</b>	<b>159 749 483 Ft</b>	<b>161 363 114 Ft</b>

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Üzemeltetés	Utánpótlás	Képzés	Összesen
0 Ft	0 Ft	0 Ft	15 000 Ft	0 Ft	15 000 Ft